U11 NOTES
ADJECTIVES ARE DECLINED LIKE NOUNS
M+F like auris BUT 6.sg = -i : aure x acri
N like rete – no differences
e.g. dolor acer – cum +6: dolore acri
arteria brevis – in =place+6: in arteria brevi
medicamentum simplex – with : cum+6 medicamento simplici
medicamentum simplex: pl= medicamenta simplicia
Ex2/39
Saccharum solubile, sirupus arteficialis, capsula mollis, planta medicinalis, dosis letalis, remedium cardinale, dolor acer, expeditio originalis
PL: sacchara solubilia, sirupi arteficiales, capsullae molles, plantae medicinales, doses letales, remedia cardinalia, dolores acres, expeditiones originales. 


 
